D C
<« t *IA B ' >
o P 1 2 3
D 1-V2 @ 1-+3 ® 2-2
@ 2- 3 ® 2-+5



2. a=V3+3V2 b=6V3-2V2 < W, 50+ 3b 5 7+H3] 5HH?

® 9v2+21V3 @ 9V2+22+3 ® 9vV2+23V3
@ 9v2+24V3 ® 9v2+25V3



22 -Tx+3=0

1
23

@ -
®

,—3

,3

D -
@



@ 49 ® -1 @ 225 ® 50

@D 36



@ +0.49
® V9-2

® 1.42585858 - - -



O -6 @ 4-22 ® 4
@ 4-3+6 B 4+3V2




7 =5 *
. SFAL
it (x
N ] +y)(x+y-3
Z) _4Z2 o] L=ie)|
2174

1o,
I
|o
tl
rO
>
g

@ 2x
+2y-3
Z
@ 2x-2y-3z ®
2x—4
y + 3z

@ 2
x4+ 3y —
2z
® 2x+2y+3
Z



Aot

O
=

R4 X2~ 10x-+a-5 = 0 o] F2E 2EF q ] @

12

o

8.

@ 30 ® 35 @ 40 ® 45

D 25



@ 10 ® 15 @ 23 ® 26

@ 5



10. 952 4 AB,C,D.E

?
olJ

TSN
<@/ TA A

@ B ® C @ D ® E

O A



11. 2(4x+ay) (bx+y) = 24x* + cxy — 6y> & W], A a, b, ¢ A
a+b-c o g2?

@ 7 @ 8 @9 @ 10 ® 11



12, 2(x—y)(x—y+1) - 24 B AL alr by +)(x =y +4)
o, ax? + bx+ ¢ & Q5 ofotH?
O Br-1)x-2) @ (2x+3)(x+1)
® (3x-27 @ (2x+3)(x—1)

® (3x+2)(x-1)



13. 9] dol7k1 Q) AAZHE ABCD 7} 9e. ]
AC 9] ol VB ol i, H A & FH.02 5h3 thZA AC B uF
O Sh= NS 19 5243 gk 4 242 Pa), Qb
W, a® - b? ] g FoHA?

~

7D >C
" A By
-1 a 0 1 2 b 3
D V2 @ 1-2 @ -4v2

AA2EE ) ozt

ok dju



o
N

zZ

94

— =

X —

0 < of,

2 +3x+1

14.

®7

® V5 @ x5

+



0
0

@ (3x—-4)(x-5)



16. o|AFE y = —2x2 o AHZE x o WigFo g 3 Tty =9
oo s -5 WF FPolFet Ty Fof tiste] tjolset Alo]
y=a(x+p)?+q 2 W, A5 a p.qg 2 Fapg & 2?2

@ 20 @ 10 @ -6 ® -5



17. t= B9 FoI3 ofabetol tisto] &7 A8 A2?

[15]

H7]

@y——2x2+4 ©y=-2(x+3)2-1
_ 1, _ 2 e

© y=x ® y=-3(-1)

®y=x*+3




@ y=3x2+1

@ y=-3x2+4

9x2 -1

@ y=-3(x+1)

® y=x2-5x+2+2(x—1)(x+1)






20.

Ao Z2HE 100m H& AES FoloA 24 40m &2 9ol FA
29 BA9 t % 59| Eo|E pm 2t 5HH 1 9F h Abololl= h =
—5¢2 4+ 40t + 100 Q1 TAZF St o] BEA|ZF AH O ZHE] 160m
ol M-S A wj By ol =ty 7HA] Al A7t H 1
o] Eo]E?

O 2 %, 170m ® 3 %, 175m ® 2 %, 175m

@ 3 %, 180m ® 2 %, 180m



